

Прощай, наша Масленица...

уличные гуляния

Седьмой день на Масленичной неделе называется Прощёное воскресенье. Этот день является не только окончанием Масленицы, но и символом прощения, когда люди завершали праздник и должны были по традиции просить извинений друг у друга.

Самое важное задание на воскресенье было — сжечь чучело. Это



была обязательная традиция, которая символизировала прощание с зимним периодом и наступление весны.

Работники Кривцовского СДК и библиотеки вместе с

односельчанами организовали 2 марта уличные гуляния. Как положено на празднике веселились от души: водили хоровод, пели песни. Кульминацией широкой Масленицы стало традиционное





сожжение чучела. Соломенная кукла, символизирующая зиму, вспыхнула ярким пламенем, знаменуя окончательный приход весны, тепла и обновления. Вместе с Масленицей в огне сгорели все печали и невзгоды, уступая место надежде на лучшее будущее.

Праздник закончился поеданием вкусных и ароматных блинов. Весёлым и задорным праздником зиму проводили с почестями и встретили весну!



